

**KZS****odbor za cestno kolesarstvo-OCK****1-2016**

PRISOTNI: Matej Stare, Beno Puntnar, Marjan Kelner, Andrej Hauptman, Peter Judež

OSTALI PRISOTNI: Martin Hvastija, Aleš Kalan, Gorazd Penko

ODSOTNI: Bogdan Fink, Andrej Cimprič

V informacijo :

datum: 7.mar.16

mesto: prostori KZS

	TEMA	SKLOP	REŠITEV-SKLEP-POJASNILO	ODGOVOREN	ROK
1	Razpis za sredstva-rezultati	sredstva OCK	Zmanjšanje s strani fundacije za 13.953 glede na leto 2015 za programe Elite in U23. Za mladince odločba še pride. SKLEP: naredi se okvirni stroškovni načrt za SP in EP, predvidijo ostali stroški (vozila, športni direktor, oprema, prehrana, dogovori...) in ostalo so sredstva za programe. Potrebno bo v programe vključevati tudi mladinke (Penko)	OCK	2016
2	Financiranje dirk za DP	sredstva OCK	<b>SKLEP:</b> cestno DP (Rog) 3.000€ / kronometer DP (Rog) 1.000€ / Velodrom 3.500€ (oziroma glede na višino stroškov, vendar ne več, mot 3.500€).	OCK	2016
3	Predstavitev programov U23-prvi del sezone	programi OCK	Martin Hvastija je predstavil nacrt za prvi del sezone za ekipo U23. Andrej Cimprič bo načrt za mladince še poslal. <b>SKLEP:</b> OCK potrjuje 100% izvedbo in se bo program krčil v drugem delu sezone glede na sredstva.	Martin Hvastija, Andrej Cimprič	jun. 2016
4	Šolska tekmovanja	Razvoj mladih	OCK se strinja da tekmovanja so, bi pa bilo smiselno, da se organizirajo regijsko in potem finalna državna. Razpis spremlja Miha Koncilija.	OCK	2016
5	Izvedba regijskih konferenc	Antidoping aktivnosti	<b>SKLEP:</b> Konference pripravijo regijsko posamezni klubi v sodelovanju z MTB klubi. Konference vodi SLOADO, strošek posamezne je cca 150€. Predlog je, da bi se lahko organizirala tudi z drugimi športi skupaj.	OCK	2016
6	Varno na kolesu	Dodatne aktivnosti	V okviru akcije Varno na kolesu so v aprilu na sporedu regijske podelitve po izbranih šolah. Klubi so pozvani, da sodelujejo pri pripravi posamezne animacije (polžja vožnja, tekmovanje na ergometru,..)	OCK	2016
7	Zaposlitev panožnih trenerjev	Kadri	Na ministrstvu je uspelo pridobiti zaposlitev trem trenerjem: Miha Koncilija-Rog Josip Radakovič-Adria Andrej Cimprič- KZS / potrebno je dodeliti naloge Cimpriču z vidika KZS	OCK	2016
8	Spremembe v delegiranju	Sodniška organizacija	Pripravljen je nov sistem delegiranja za posamezno dirko, vendar za cestne dirke ni velikih sprememb.	OCK	2016
9	Razno	Razno	Pod točko razno ni bilo razprave		

**Teme naslednjega sestanka :**

Naslednji sestanek bo dne : **jun.16**

sestaneke vodil  
Bogdan Fink